



**UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
ESCOLA DE ENGENHARIA DE LORENA – EEL/USP**

Comunicado

RETIFICAÇÃO da publicação realizada no D.O.E., de 16.06.2016, Executivo I, página 165, referente ao Edital ATAc/EEL/USP - 52/2016.

Onde se lê:

“Abertura de inscrições ao concurso de títulos e provas visando o provimento de um cargo de Professor Titular...”

Leia-se:

“Abertura de inscrições ao concurso de títulos e provas visando o provimento de dois cargos de Professor Titular...”

Publicado no D.O.E de 24/06/2016, Executivo I, pág. 133.